
Tisztelt Elnökség és Tagság! 
 

Ezúton szeretném jelezni szándékomat, hogy az Optometrista Szekció tagjaként pályázni 
kívánok a Magyar Optikus Ipartestület elnökségi tagságára. 

Optometristaként, oktatóként és a szakma jövője iránt elkötelezett szakemberként fontosnak 
tartom, hogy az optometria Magyarországon világosabb szakmai keretek között, erősebb 
érdekképviselettel és nagyobb társadalmi, valamint egészségügyi elismertséggel 
működhessen. Meggyőződésem, hogy az optikus és optometrista szakma közös érdeke a 
hiteles, szabályozott, magas szakmai színvonalon végzett munka képviselete. 

Az elmúlt években oktatói és szakmai tevékenységem során különösen közel kerültem 
azokhoz a kérdésekhez, amelyek az optometrista hivatás jövőjét alapvetően meghatározzák: a 
képzés minősége, a kompetenciák pontos meghatározása, a szakmai utánpótlás, a jogszabályi 
környezet rendezése, valamint az optometristák egészségügyi rendszerben betöltött 
szerepének erősítése. Fontos célom, hogy az optometristák ne elszigetelten, hanem a 
szemészorvosokkal, optikusokkal, egészségügyi szakdolgozókkal és szakmai szervezetekkel 
együttműködésben tudjanak hozzájárulni a lakosság látásellátásának javításához. 

Elnökségi tagként kiemelten szeretnék dolgozni azon, hogy az optometrista szakma szakmai 
identitása és képviselete megerősödjön. Ennek részeként fontosnak tartom az optometristák 
kompetenciakörének egyértelmű, felelős és szakmailag megalapozott kommunikációját. 
Határozottan képviselem azt az álláspontot, hogy a szakma fejlődése csak jogszerű, etikus és a 
betegbiztonságot szem előtt tartó módon képzelhető el. Ugyanakkor szükségesnek tartom, 
hogy a valós optometrista kompetenciák nagyobb teret és láthatóságot kapjanak mind a 
szakmai közéletben, mind az egészségpolitikai gondolkodásban. 

Különösen fontos számomra az optometria képzésének fejlesztése nem csak tartalmi, hanem 
strukturális szempontból is. Oktatóként nap mint nap látom, mennyire lényeges, hogy a 
hallgatók korszerű, gyakorlatorientált, nemzetközi szinten is értelmezhető tudást kapjanak. 
Célom, hogy az optometrista képzés szakmai háttere erősödjön, és az optometria már a 
jelenlegi képzési struktúrában is méltóbb, önállóbb és egyértelműbb helyet kapjon. Ennek 
része lehet a szakmai párbeszéd kezdeményezése a képzőhelyekkel, a döntéshozókkal és a 
szakmai szervezetekkel. 

Fontos feladatomnak tekinteném továbbá a fiatal optometristák és hallgatók bevonását a 
szakmai közéletbe. A szakma jövője azon múlik, hogy sikerül-e olyan közösséget építeni, 
amelyben a pályakezdők is értik, érzik és vállalják a szakmai felelősséget. Szeretném, ha az 
MOI Optometrista Szekciója ebben aktívabb szerepet vállalna: szakmai fórumokkal, 
képzésekkel, mentorálással, állásfoglalásokkal és olyan kezdeményezésekkel, amelyek valódi 
segítséget jelentenek a mindennapi gyakorlatban dolgozó optometristák számára. 

Úgy gondolom, hogy az MOI-nak és az Optometrista Szekciónak a következő időszakban 
egyszerre kell megőriznie a szakma hagyományait és bátran kezdeményeznie a szükséges 
változásokat. Ehhez párbeszédre, szakmai következetességre és jól megfogalmazott közös 
célokra van szükség. Elnökségi tagként ebben szeretnék aktív, konstruktív és megbízható 
szerepet vállalni. 



Motivációmat elsősorban az adja, hogy hiszek az optometrista szakma fejlődési 
lehetőségeiben. Hiszek abban, hogy a jól képzett optometristák érdemben hozzájárulhatnak a 
látásproblémák korai felismeréséhez, a lakosság szemészeti ellátáshoz való hozzáférésének 
javításához, valamint a modern optikai és egészségügyi szolgáltatások minőségének 
emeléséhez. Ehhez azonban erős szakmai képviseletre, világos célokra és következetes 
munkára van szükség. 

Amennyiben a tagság bizalmat szavaz számomra, munkámmal azt szeretném szolgálni, hogy 
az Optometrista Szekció szakmailag hiteles, kezdeményező és a tagság számára valódi értéket 
teremtő közösség legyen. 

Tisztelettel: 

Kugelmann Dávid 
optometrista, egészségügyi tanár 
a Semmelweis Egyetem tanársegéde 

 


